МЕРОПРИЯТИЕ,

ПОСВЯЩЁННОЕ ДНЮ ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА.


Данное мероприятие проводилась в рамках месячника, посвящённого Дню пожилого человека. Для того, чтобы увеличить интерес и прививать уважение к пожилым людям, приглашена была на классный час Прохина Нина Павловна – это человек, который прошёл путь от работника леса до председателя сельского совета сделал немало добрых дел для посёлка Усть – Чёрная, но и для района в целом.

Рассказ прошёл очень интересно. Нина Павловна рассказала о своей жизни.
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Дети очень увлечённо слушали её рассказ.
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Также работа проходила по презентации: были представлены различные интересные фотографии и сведения о лицах, которые там имелись, различные виды техники, которые имелись в леспромхозе на её подотчёте как у главного.  …а от леспромхоза – к председателю сельского совета. Нина Павловна с делегацией Гайнского района выезжала на Белоярскую АЭС с целью знакомства с этой электростанцией, т.к. в 90-е годы хотели строить АЭС на территории нашего района.
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Также она рассказала, как посетила красивое место в Пермском крае – Белогорский монастырь.
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Мероприятие прошло в доброжелательной атмосфере. Дети по окончании встречи поблагодарили Нину Павловну за интересный рассказ и пожелали всего хорошего.

Вожатая: Власова О.В.


