«Осенний бал».
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Мероприятие «Осенний бал» прошло для учащихся 5-7 клас​сов. Проходило оно в доброжелательной атмосфере. Учащиеся были активны, приняли посильное участие при подготовке домаш​него задания. 
Особенно интересным было выступле​ние учащихся 5 класса (классный руководи​тель: Лесникова О.В.) в конкурсе «Костюм осени» - это было представлено в виде пре​зентации 
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Учащиеся с долей юмора подошли к этому заданию. Учащиеся 6 класса (классный руко​водитель: Парчук Е.Р.) приготовили не менее интересное блюдо для конкурса «Дары осени».
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Это было исполнение-композиция в юморном стиле. Учащиеся 7 класса (класс​ный руководитель: Власова О.В.) отличи​лись. Они приняли активное участие  в раз​работке сценария и проведении мероприятия. Ими собственноручно были приготовлены костюмы. Отличилась Айзятова Рената, ко​торая приготовила костюм, соответствующий всем требованиям для заданного конкурса. 


Мероприятие прошло хорошо. По окон​чании состоялась дискотека, которая понра​вилась всем. 
За активное участие все ребята награждены сладкими призами.
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Вожатая: Власова О.В.

